I[p;KaBHO TAKMUYCHC U3 MaT(’:MaTHRe
CCAMM pa3pea:

2010.

1. ITpuponad Gpoj »n IpH Je/beBY ca 3 Jaje ocTaTak a. IIpH JekelY ca 6 Jaje ocTaTak b. a IIpH Je/bemby
ca 9 naje ocrarak ¢. Ako je a + b + ¢ = 15 oapeau ocrartak IpH Jessey Opoja n ca 18.

2. Heka ¢y a. b H ¢ mpupoqHH GpojeBH KOjH Cy Ay:KHHe CTPaHHLA TPOYI7Ia y LEHTHMeTpHMA. JelHa
BHCHHA TOT TPOyIJa jeHaKa je 30Hpy aApyre aBe. JJoKaXH 1a je a- + b™ + ¢~ KBagpaT HeKOT IPHPOIHOT
Opoja.

3. V 3emspH Uyzda 1eHe ce Memajy cBakora JaHa. IIpBor maHa ce mosehajy 3a 1%, HapeIHOr IaHa ce
cMame 3a 1%, 3aTHM ce cieneher qaHa MOHOBO MmoBehajy 3a 1%, Ia ce HapeIHOTr oIleT cMame 3a 1%. H
Tako nasbe. Jla 1M je 1eHa rmociae 2010 1aHa HCTa Kao Ha MOYeTKY?

4. JTat je xBagpaT ABCD. V cno/ballllbOCTH KBaJpaTa KOHCTPYHCAHe Cy MOTYKPYXKHHIe ky H k> Han
npeuHHIHMa 4B H BC. peaoM. IIpaBa Kpo3 TeMe B ceue ky y TaukH M. a k> y Taukd N. JIoKakH 1a Cy
ayxu CM u DN HopMalHe.

h

a mu je Moryhe 3aMeHHTH cI0Ba HH(]paMma (pa3aHUHTa CIOBa pa3IHUYHTHM LHpama) Tako aa Oyae

TayHa jeIHAKOCT:
ZEC + VUK + SLON = 2010?
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